

PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 28.06.2013  
în ședință ordinară

la care participă următorii consilieri: Anghel Noela, Barbu Florin, Constantin Marian, Discălecău Ruben, Ghiță Gigi, Gheorghe Marius, Iancu Ilie, Neacșu Alexandru, Năstase Victor, Scheel Titus, Stoian Florin, Ștefan Costel, Luca Ion, Vasile Florea, Năstase Mihalache.

Ședința ordinară a fost convocată de domnul primar Boșcu Ninel Constantin pe baza convocării scrise nr. 7766 din 21.06.2013 și a dispoziției nr. 133 din 21.06.2013, conform art 39 alin 3 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

Ședința este publică.

La ședință mai participă dl. Primar Boșcu Ninel Constantin, dl. Neicu Marin - consilier personal, Zafir Maria - secretarul Consiliului Local Domnești, dl. Ganea Tiberiu - director SC Întreținere Peisagistică Domnești, domnul Matei Costel.

Domnul președinte de ședință Ștefan Costel declară deschise lucrările ședinței ordinare din data de 31.05.2013.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 31.05.2013.

Nu sunt obiecții pe marginea conținutului procesului verbal, se supune la vot și este aprobat cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi și ordinii de zi suplimentare astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social al S.C. Apa – Canal Ilfov S.A.
2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Domnești în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Apă – Canal Ilfov S.A.;
3. Proiect de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private în comuna Domnești;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară ADIA Ilfov, la care comuna Domnești jud. Ilfov este membru asociat.

Diverse

Se supune la vot ordinea de zi și ordinea de zi suplimentară.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre privind numirea reprezentantului Consiliului Local Domnești în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Apă – Canal Ilfov S.A

Dl primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive și îl propune pe domnul Ganea Tiberiu ca reprezentant al Consiliului Local Domnești în calitate de membru al Adunării Generale a Acționarilor al SC Apă-Canal Ilfov SA.

Se supune la vot propunerea.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Următorul Proiect de hotărâre supus dezbaterii îl reprezintă cel privind aprobarea majorării capitalului social al S.C. Apa – Canal Ilfov S.A.



Domnul primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive cu referire la majorarea capitalului social prin aport în numerar și aport în natură.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Alt proiect supus dezbaterii este PH privind modificarea Actului Constitutiv și Statutului Asociației de dezvoltare intercomunitară ADIA Ilfov, la care comuna Domnești jud. Ilfov este membru asociat.

Domnul președinte de ședință prezintă expunerea de motive care cuprinde solicitarea de asociere a localităților: Dărăști, Periș, Ștefăneștii de Jos prin consiliile locale respective, în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară ADIA Ilfov la care Consiliul Local al comunei Domnești este membru asociat.

Se supune la vot.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se ia în discuție Proiectul de hotărâre privind atribuirea de denumiri unor străzi private din comuna Domnești.

Dl primar Boșcu Ninel Constantin prezintă raportul de specialitate și expunerea de motive.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse:

Domnul primar prezintă Consiliului Local PFA Matei Costel prestator de servicii de consultanță pentru identificarea surselor de finanțare și scrierea documentației în vederea depunerii acesteia la autoritatea de management – AXA LEADER Submasura 431.1 Construcție parteneriate public-private, faza 3 sprijin financiar pentru pregătirea dosarelor pentru selecția GAL.

Dl. Primar prezintă de asemenea petiția unei locuitoare a complexului rezidențial Curtea Domnească, anume informații privind situația juridică a drumurilor din acest complex.

S-a făcut un scurt istoric al acestor drumuri, anume că proprietarul acestora a vrut să le cedeze domeniului public al comunei Domnești, dar Consiliul Local din anul 2005 nu a acceptat donația făcută de SC MECA și drumurile au rămas în proprietatea acestuia din urmă.

Domnul Primar informează Consiliul Local în legătură cu stadiul lucrărilor de investiții în proiectul "Lucrări de modernizare sistem rutier Str. Crăiței, Intr. Voinești, Str. Toamnei, Str. Trandafirilor, Str. Foișorului și Str. Teiului"

De asemenea aduce la cunoștință Consiliului Local faptul că avem în desfășurare procedura pentru "Modernizare sistem rutier și realizare rețele de canalizare menajeră și de apă potabilă Str. Baboi, Intr. Rândunelelor, Intr. Albatrosului, Str. Panduri - comuna Domnești, județul Ilfov".

Urmează de asemenea inițierea procedurii pentru investiția Cămin Cultural Țegheș.

De asemenea domnul Primar informează Consiliul Local în legătură cu adresa nr.9548/27.06.2013 prin care s-a emis „avizului conform” al ministrului educației naționale pentru schimbarea destinației imobilului în care a funcționat Școala cu clasele I-IV Cojești, în vederea demolării și construirea Grădiniței cu program prelungit.

Domnul Primar informează Consiliul Local în legătură cu faptul că a solicitat serviciului Economic pentru ședința următoare să prezinte execuția bugetară și bilanțul contabil aferent trimestrului II 2013.

Acestea fiind spuse domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 28.06.2013.

Președinte de Ședință  
Ștefan Costel

Secretar,  
Zanfir Maria

